



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Vězkum, vývoj a vzdělávání



Akční plán

pro území správního obvodu ORP Hustopeče
vyhodnocení plnění k 31.10.2020

Zpracováno v rámci projektu:

PROJEKT Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče II

Registrační číslo projektu:

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008652

Schváleno dne *30. 11. 2020* Řídícím výborem

podpis



EVROPSKA UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



I. Úvod

Projekt „Místní akční plán vzdělávání na území ORP Hustopeče“ (dále jen MAP) je zaměřen na rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků, zahrnuje oblasti jak předkošního a základního vzdělávání, tak i oblasti zájmového a neformálního vzdělávání.

Cílem MAP je podpora rozvoje potenciálu a osobnosti každého dítěte a žáka ve věku do 15 let, zlepšení kvality vzdělávání v mateřských a základních školách a kontinuální podpora spolupráce zřizovatelů, škol a školských zařízení, rodičů, žáků, široké veřejnosti a ostatních subjektů působících v oblasti vzdělávání v území ORP Hustopeče. MAP dále podporuje kontinuální rozvoj lokálního partnerství mezi subjekty majícími vliv na předškolní a základní vzdělávání v řešeném území s cílem tyto vztahy dále rozvíjet, podporovat. MAP plní a aktualizuje nastavené cíle, priority a konkrétní opatření stanovená ve schváleném znění územní strategie.



II. Vyhodnocení ročního akčního plánu

Územní strategie Místní akční plán vzdělávání do roku 2023 na území SO ORP Hustopeče, z května 2020, je tvořen částí popisující řídicí procesy MAP, Analytickou částí, která komplexně mapuje vzdělávání v území, Strategickým rámcem MAP do roku 2023 a dokumentem Akční plán aktivit na období 2020-2021, který vychází se Strategického rámce MAP do roku 2023 a který definuje a popisuje vzdělávací priority a konkrétní cíle a slouží jako referenční rámec pro tvorbu ročních akčních plánů.

Akční plán MAP pro období 2020-2021 zahrnuje aktivity škol, školských zařízení, organizací neformálního vzdělávání a dalších aktérů vzdělávání, které pracují s dětmi do 15 let. Představuje doplnění strategické části MAP zejména v oblasti měkkých projektů. Je složen ze tří základních částí, resp. oblastí aktivit: 1. Neinvestiční aktivity – Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování tzv. šablon 2. Aktivity spolupráce 3. Investiční aktivity - investiční aktivity tak, jak jsou definovány ve Strategickém rámci MAP.

Realizace většiny aktivit byla v roce 2020 omezena důvodem Mimořádného opatření vydaného Ministerstvem zdravotnictví dne 10.3.2020, které s účinností od 11.3.2020 zakázalo osobní přítomnost žáků a studentů na základním vzdělávání. Projekty plánované na konec školního roku 2019/2020 byly přesunuty na podzim 2020 a jejich realizace byla s dalším opatřením také zrušena (Krizové opatření vlády ze dne 8.10.2020 o omezení provozu 2. Stupně ZŠ, Usnesení vlády České republiky o přijetí krizového opatření ze dne 12.10.2020 s účinností od 14.10.2020 byl omezen provoz ZŠ, a to takže, že byla zakázána osobní přítomnost žáků na školách).



Přehled hlavních aktivit

	Termíny realizace
<ul style="list-style-type: none">• Neinvestiční aktivity - Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování tzv. šablon 1.1 Šablony pro MŠ 1.2 Šablony pro ZŠ	2020-2021
<ul style="list-style-type: none">• Aktivity spolupráce (bez známých zdrojů) 2.1 Spolupráce ZŠ a firem/zaměstnavatelů 2.2 Spolupráce ZŠ a MŠ s veřejností, rodiči 2.3 Spolupráce ZŠ a MŠ s dalšími organizacemi, obcemi 2.4 Z malé do velké školy 2.5 Spolupráce organizací neformálního vzdělávání 2.6 Výměna zkušenosti mezi pedagogy/sdílení dobré praxe 2.7 Projektová kancelář 2.8 Regionální učebnice/pracovní listy 2.9 Sdílení her a souborů učebních pomůcek pro MŠ 2.10 Sdílení her pro školní družiny, kluby, centra volného času 2.11 Koordinátor kariérového poradenství	2020-2021
<ul style="list-style-type: none">• Investiční aktivity tak, jak jsou definovány v aktuální verzi Strategického rámce MAP v ORP Hustopeče 3.1 Infrastruktura MŠ a ZŠ 3.2 Infrastruktura zájmového neformálního vzdělávání	2020-2021

Předmětem vyhodnocení Ročního akčního plánu na období školního roku 2019/2020 je:

Předmětná část: Aktivity spolupráce

Forma vyhodnocení: vyhodnocení aktivit spolupráce = implementační aktivity MAP
k 31.10.2020



Název aktivity	2.1 Spolupráce ZŠ a firem/zaměstnavatelů
Popis	<p>Aktivity budou zaměřeny především na žáky druhého stupně ZŠ, kteří se rozhodují o dalším studiu. K výběru střední školy a budoucího povolání i ve vazbě na pracovní trh, by přispěla spolupráce s místními zaměstnavateli, kteří řeší nedostatek kvalifikovaných zaměstnanců na nejrůznějších úrovních.</p> <p>Exkurze do firem – praktická ukázka pracovních pozic přímo na pracovištích Konference/výstava firem z regionu – uspořádání veletrhu firem z okolí (červen 2020)</p> <p>Hlavním cílem je rozvíjet spolupráci soukromé sféry s veřejným školstvím v regionu, vytvořit objektivní a nezkreslenou představu žáků o trhu práce v jejich okolí, pomoci jim při výběru dalšího studia ve vazbě na lokální trh práce. Snaha zvýšit zaměstnanost v regionu.</p> <ul style="list-style-type: none">i. Přínos pro žáky: volba povolání, nové zkušenosti/informace, povědomí o okolních firmách, praktické zkušenosti, ukázky..ii. Přínos při školy: sponzoring, polytechnická výchova, navýšení kompetencí pro žáky v rámci výukyiii. Přínos pro firmy: potenciál nových pracovních sil do budoucna, spolupráce s jinými firmami, zviditelnění <p>Výsledky projektu: zkušenosti, partnerství, zaměstnanci, sponzoring, zviditelnění</p>
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	Implementace MAP
Termíny realizace	2020 - 2021
Monitorovací indikátory	Počet podpořených spoluprací ZŠ, SŠ a zaměstnavatelů
Vyhodnocení	nesplněno pro rok 2020
Poznámka	<p>Plánováno na červen 2020, odloženo na rok 2021. Realizováno v předchozím roce (9/2019) v areálu Agrotec (Hustopeče), kdy se veletrhu zúčastnilo 11 společností z mikroregionu a zapojilo se celkem 9 škol se 470 žáky.</p> <p>Nerealizováno z důvodu Mimořádného opatření vydaného Ministerstvem zdravotnictví dne 10.3.2020, které s účinností od 11.3.2020 zakázalo osobní přítomnost žáků a studentů na základním vzdělávání a kdy přítomnost žáků do konce školního roku byla omezena.</p>



Název aktivity	2.2 Spolupráce ZŠ a MŠ s veřejností, rodiči
Popis	<p>Pořádání společných tematicky zaměřených akcí. Koncerty žáků ZŠ pro děti z MŠ a pro rodiče, divadelní představení dětí MŠ a ZŠ pro veřejnost, škola hledá talent, tvořivá odpoledne pro děti a rodiče, odpoledne dětských her našich rodičů a prarodičů, den netradičních sportů, odpoledne s deskovými hrami...</p> <p>Cílem těchto aktivit je vtáhnout rodiče nenásilnou a přirozenou cestou do života škol, posílit mezigenerační sounáležitost.</p>
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	Implementace MAP
Termíny realizace	2018 - 2021
Monitorovací indikátory	Počet podpořených spoluprací, počet zúčastněných osob
Vyhodnocení	plněno
Poznámka	<ul style="list-style-type: none">- Plánována realizace PUB QUIZ pro 2. stupeň ZŠ – realizace z jara odložena na podzim 2020, která také byla odsunuta- Realizována výzva Přivedme rodiče za dětmi do školy 2020/2021 - schváleno 9 projektů s realizací v roce 2021. V předchozí výzvě pro rok 2019/2020 bylo schváleno 12 projektů, z nichž některé měly být realizovány v roce 2020 (především projekty zaměřené na školní akademie a rozloučení s předškoláky). Z těchto výzev je možné hradit mzdové výdaje a ostatní výdaje související s realizací projektu. <p>Realizace omezena z důvodu Mimořádného opatření vydaného Ministerstvem zdravotnictví dne 10.3.2020, které s účinností od 11.3.2020 zakázalo osobní přítomnost žáků a studentů na základním vzdělávání a dalšího opatření, které omezilo přítomnost žáků na školách od 14.10.2020.</p>



Název aktivity	2.3 Spolupráce ZŠ a MŠ s dalšími organizacemi, obcemi
Popis	<p>Spolupráce s hasiči – exkurze do prostor a ukázka činnosti hasičů, den s hasiči.</p> <p>Spolupráce s knihovnami – knihovny dlouhodobě spolupracují se školami a nabízí pro čtenáře množství nejrůznějších akcí (čtenářské dílny, pasování na čtenáře, večerní čtení, ilustrátor v knihovně). Cílem této spolupráce je rozvíjet spolupráci škol a dalších knihoven, tak aby měly všechny děti možnost rozvíjet svou čtenářskou gramotnost a zvýšit zájem dětí o čtení.</p> <p>Spolupráce s muzei a kluby přátel historie – ukázky obvyklých prací, lidových řemesel, ručních prací seznámení se životem na vesnici v minulosti, lidové zvyky, tradiční pokrmy. Cílem je podpora regionální identity.</p> <p>Spolupráce s divadlem – návštěva dětí, recitační soutěže, exkurze do zázemí, besedy ve škole s divadelníky</p>
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	Implementace MAP
Termíny realizace	2020 - 2021
Monitorovací indikátory	Počet podpořených spoluprací, počet dílčích akcí spolupráce
Vyhodnocení	plněno
Poznámka	<p>- Ve spolupráci PS Čtenářská gramotnost a se zaměstnankyněmi Městské knihovny Velké Pavlovice byl vytvořen seznam knih doporučených pro četbu podle věkových kategorií http://knizky-maphustopecko.cz/</p> <p>- Realizace výzvy Podpora aktivit spolupráce 2020/2021 – schválené 4 projekty, s realizací v roce 2021. (Pasování na čtenáře, ZŠ a MŠ Starovičky, Chci být ilustrátorem, MŠ Na Sídlišti Hustopeče, Lokomoce_pohyb jako prevence, MŠ Velké Němčice Návraty do historie_malovala malářečka, MŠ Vrbice). V předchozí výzvě „Podpora aktivit spolupráce 2019/2020“ bylo schváleno 7 projektů.</p> <p>Aktivity omezeny z důvodu Mimořádného opatření vydaného Ministerstvem zdravotnictví dne 10.3.2020, které s účinností od 11.3.2020 zakázalo osobní přítomnost žáků a studentů na základním vzdělávání a opatřením zakazujícím přítomnost žáků na základních školách od 14.10.2020.</p>



Název aktivity	2.4 Spolupráce škol
Popis	<p>Škola nanečisto – Základní školy připraví pro předškoláky odpoledne, kdy si vyzkouší režim, který je bude čekat po nástup do školy. Např.: Lego-robotika, Včelín, Práce s interaktivní tabulí, E Twinning.</p> <p>Z malotřídky na „velkou“ školu – úplné základní školy si připraví pro spádové školy formou praktických činností informace o tom, co žáky po přechodu k nim do školy čeká. Např.: dopoledne fyzikálních a chemických pokusů, vlastivědné soutěžení, sportovní zápolení...</p> <p>Sdílený logoped – spolupráce mateřských škol při logopedické podpoře dětí a poskytování logopedické pomoci</p>
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	Implementace MAP
Termíny realizace	2018 - 2021
Monitorovací indikátory	Počet podpořených spoluprací, počet dílčích akcí
Vyhodnocení	plněno částečně
Poznámka	<p>- Plánováno na podzim 2020 pokračování vzdělávacího kurzu s Mgr. Jiřinou Bednářovou, speciálním pedagogem a autorkou řady metodických a didaktických materiálů pro práci s předškoláky.</p> <p>- Realizace některých projektů z výzvy Z malé do velké školy 2019/2020, ve které bylo schváleno 9 projektů s realizací v roce 2019 i 2020. Bylo realizováno 7 projektů mezi nimi např. Představujeme nové předměty, ZŠ Kobylí, 2/2020 Předškoláček, MŠ Na Sídlišti, 3/2020.</p> <p>- Realizace výzvy Z malotřídky do velké školy 2020/2021 – schválené 4 projekty (Velikonoční dílny_Den otevřených dveří, ZŠ a MŠ Starovičky, 3/2020 Pasování předškoláků na školáky, MŠ Velké Němčice, 6/2020 Společně bezpečně, ZŠ a MŠ Nikolčice, 4/2021 Těšíme se do školy, MŠ Vrbice, 11/2020)</p> <p>Z těchto projektů si mohou školy uhradit mzdové výdaje a paušály na pokrytí nákladů spojených s těmito akcemi dle podmínek výzev.</p>



Název aktivity	2.5 Spolupráce organizací neformálního vzdělávání
Popis	<p>Rozvoj programů, které budou organizace nabízet školám – propojování formálního a neformálního vzdělávání</p> <p>Centrum volného času Hustopeče – nabídka vzdělávacích programů např. Od ovečky ke klubíčku, koně, keramika, jak fotografovat. Nabídka adaptačních kursů pro žáky 6. tříd ZŠ, nabídka letních táborů.</p> <p>Ekocentrum Trkmanka – environmentální projekt Z Bílých Karpat na Pálavu - tematicky zaměřené vzdělávací aktivity pro žáky, které jim zprostředkují poznání zajímavostí o regionu, v němž žijí. Cílem bude posílení regionální identity.</p> <p>Aktivita je otevřená pro další obdobně zaměřené projekty, jejichž nositeli budou organizace neformálního vzdělávání.</p> <p>Přehledka zájmových organizací v regionu</p> <p>a. Obecný cíl projektu: „Zájmové organizace jako hybatelé akcí pro veřejnost“, „Propagace smysluplného využití volného času“. Akce ala Bambiriáda, jež byla dříve organizována v celé ČR, kde probíhalo prezentování NNO (stánky, aktivity pro děti, po několik dní)</p> <p>b. Specifické cíle:</p> <p>i. Přínos pro organizace: zviditelnit se ve svém okolí, finanční přínos (akce by jim měla umožnit vybavit se materiálně – po tom je poptávka), noví členové, nové zkušenosti (v případě, že organizují a pomáhají i děti), zábava</p> <p>ii. Přínos pro návštěvníky: nové poznatky, zkušenosti, využití volný čas, zábava, rozšíření obzoru ohledně volného času, zábava, info pro rodiče</p> <p>c. Klíčové aktivity: Vzhledem k často se opakujícím volnočasovým aktivitám (např. SDH) je návrh na jednodenní akci, která paralelně bude probíhat v přihlášených obcích, kde bude probíhat zábavný program pro děti a rodiče organizovaný místními sdruženími</p>
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	Implementace MAP
Termíny realizace	2020 – 2021
Monitorovací indikátory	Počet podpořených spoluprací, počet realizovaných akcí
Vyhodnocení	částečně plněno
Poznámka	- Realizace dvou veletrhů neziskových organizací a subjektů spolupracujících s dětmi a mládeží ve volném času na území Hustopečska byla realizována s ohledem na omezení a doporučená opatření ve dnech 10. 9.2020 v Hustopečích a 17.9.2020 v Kloboukách u Brna. Zúčastnilo se 6 ZŠ a 6 MŠ, celkem 306 dětí a v odpoledních hodinách byla hojná účast rodičů s dětmi.



	<ul style="list-style-type: none">- Příprava realizace projektu „Z Bílých Karpat na Pálavu“ – přihlášené školy se měly v září – říjnu 2020 zúčastnit zdarma jednodenních environmentálních projektu Ekocentra Trkmanka na téma Půda nebo Živá zahrada. Z jedné školy se může zúčastnit jedna skupina v počtu nejvýše 30 žáků. Na základě tohoto pilotního projektu budou programy podle potřeby upraveny a nabízeny školám k případnému využití za úplatu. Programy budou doplňovat standardní výuku a navazovat na tematické okruhy RVP.- Realizace adaptačních kurzů probíhá, ale v rámci jednotlivých škol (není připravováno Centrem volného času, které jen zajišťuje prostory)
--	---

Název aktivity	2.6 Výměna zkušenosti mezi pedagogy/sdílení dobrých praxí
Popis	Zapojme se – projekt, v němž každá zúčastněná škola připraví pro vybrané učitele zapojených škole nějaké téma/aktivitu (E Twinning, Rozvoj schopností a dovedností dětí/ukázkové práce s předškoláky v oblasti Edukačně stimulačních skupinek, Školka hrou) Pobytové aktivity pro vedoucí pracovníky – vzdělávací aktivity spojené s výměnou zkušeností mezi vedoucími pracovníky
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	Implementace MAP
Termíny realizace	2020 – 2021
Monitorovací indikátory	Počet zapojených škol, počet realizovaných aktivit
Vyhodnocení	splněno částečně (připravováno)
Poznámka	<ul style="list-style-type: none">- Plánován dvoudenní workshop pro ředitele ZŠ ve dnech 16. a 17. 10. 2020 v Ekocentru Trkmanka ve Velkých Pavlovicích. Měl obsahovat akreditovaný vzdělávací seminář zaměřený na strategické řízení, seminář Rizika virtuální komunikace a především pak besedu u kulatého stolu se sdílením zkušeností.- V březnu 2020 se uskutečnilo třetí setkání zástupců OSPOD, škol a dalších organizací (Policie, SAS), které má za cíl propojit jednotlivé zástupce škol s konkrétními pracovníky OSPOD.- Realizace vzdělávacího systému pro pedagogy MŠ a ZŠ zaměřený na diagnosticko-intervenční metody u dětí předškolního a mladšího školního věku. První blok se uskutečnil na podzim 2019 a měl následovat podzim 2020 a jaro 2021. Každý blok je rozdělen na tři dny a je vymezen pro území Hustopečska, Kloboucka, Velkopavlovicka a Velkoněmčicka.



Název aktivity	2.7 Projektová kancelář
Popis	Z pracovních skupin i dotazníkového šetření vzešel návrh realizace společné projektové kanceláře, která by byla pro školy konzultantem v oblasti strategického plánování. Současně by jim byla nápomocna při zpracování žádostí o podporu, pomáhala s managementem a administrací projektů. Zejména malé školy nemají pro tyto činnosti dostatečné kapacity.
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	Implementace MAP
Termíny realizace	2020 – 2021
Monitorovací indikátory	Počet podpořených škol, počet konkrétních realizací
Vyhodnocení	plněno
Poznámka	<ul style="list-style-type: none">- Školy jsou informovány o vyhlášených dotačních výzvách (např. MMR Program rozvoje obcí, šablony, projekty zaměřené na výsadbu zeleně). Spolupracující školy mají možnost si domluvit administraci spojenou s podáním žádosti.- Realizace vzdělávacího semináře „Rozvoj grafomotorických a vizuomotorických dovedností, předcházení grafomotorickým a vizuomotorickým obtížím“ (2/2020, 40 účastníků) a „Rozvoj smyslového vnímání dětí předškolního a mladšího školního věku“ (6/2020, 22 účastníků)- Realizace výtvarné soutěže „Obrázky z mojí obce“



Název aktivity	2.8 Regionální učebnice/pracovní listy
Popis	Každé území má svá specifika, ať už se jedná o lokální historii, tradice či geografii. Navíc povědomí o místním místopisu i historii je u mnohých žáků nedostatečné. V jiných regionech (např. Poodří), již v minulosti vznikaly regionální učebnice prvouky a vlastivědy. Úkolem je sestavit tým místních znalců historie, geografie, biologie a spolu s učiteli navrhnout učebnice popř. pracovní listy pro výuku na ZŠ a taktéž i pro MŠ vytvořit jednoduchý výukový materiál, kde by se již v děti v předškolním seznámily s místními reáliemi. Jelikož sousední území výrazně neliší, je možné vytvořit výukový materiál pro širší oblast jižní Moravy.
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	MAP II
Termíny realizace	2018 – 2021
Monitorovací indikátory	Počet regionálních učebnic/pracovních listů
Vyhodnocení	nesplněno
Poznámka	Připravováno ve spolupráci s Ekocentrem Trkmanka

Název aktivity	2.9 MAS jako podpora malých projektů spolupráce v regionu
Popis	Místní akční skupiny již ze své podstaty mají podporovat spolupráci a síťování mezi různými veřejnými i soukromými subjekty v regionu za účelem zlepšení kvality života v regionu. MAS úspěšně otestovala podporu spolupráce mezi školami, SVČ, obcemi a dalšími spolky v území na malých projektech spolupráce, jejíž celková výše výdajů na projekt nepřevyšovala 30 000,- Kč. Pro další období je žádoucí opět podpořit stávající i další projekty spolupráce, kdy MAS bude v rámci paušálních výdajů z projektu dle stanovených pravidel podporovat projekty spolupráce v oblasti vzdělávání a práce s dětmi do 15 let. (vždy v souladu s aktivitami a pravidly MAP II)
Rozpočet	400.000,- Kč
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	Implementace MAP
Termíny realizace	2018 – 2021
Monitorovací indikátory	Počet uspořádaných akcí
Vyhodnocení	splněno
Poznámka	Vyhlášeny výzvy v rámci MAP II „Z malotřídky do velké školy 2019/2020“, „Podpora aktivit spolupráce 2020/2021“, „Přiveďme rodiče za dětmi do škol 2020/2021“ V rámci MAS byla vyhlášena 7. Výzva MAS Hustopečsko-IROP-podpora vzdělávání 2, která byla zaměřena na infrastrukturu vzdělávání s příjmem žádostí do 9/2020



Název aktivity	2.10 Sdílení her a souborů učebních pomůcek pro MŠ
Popis	Mnohé MŠ nemají potřebné finanční prostředky na pořízení větších sad dražších her nebo souborů učebních pomůcek, které by u dětí rozvíjely zručnost, logiku a jiné dovednosti. Cílem této aktivity by bylo pořízení několika sad her, které by si školy navzájem půjčovaly nebo sdílely formou společných turnajů mezi MŠ. Po dohodě s ředitelkami MŠ, budou zakoupeny vhodné hry a sady učebních pomůcek, které budou ve vlastnictví MAS Hustopečsko a školy si je budou moci půjčovat.
Rozpočet	50.000,- Kč
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	MAP II
Termíny realizace	9/2017 – 6/2018 – pilotní projekt, návaznost 9/2018 – 2023 v celém území ORP
Monitorovací indikátory	Počet zapojených MŠ
Vyhodnocení	splněno
Poznámka	Z každého území MAP Hustopečsko byla vybrána 1 MŠ, do které byl soubor pomůcek „Klokanův kufr“ zapůjčen. Prvotní myšlenkou projektu bylo dále tento soubor her půjčovat ostatním zájemcům v území. Praxe však ukázala, že sdílení her je komplikované a nekonceptní.

Název aktivity	2.11 Sdílení her pro školní družiny, kluby, SVČ
Popis	Aktivita by byla obdobná, jako sdílení her mezi MŠ. Zde by došlo ke sdílení her určených pro starší děti v rámci školních družin či klubů. Správný výběr her pomůže ke zlepšení technických dovedností a k rozvoji logického myšlení.
Rozpočet	50.000,00 Kč
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	Implementace MAP
Termíny realizace	2018 – 2021
Monitorovací indikátory	Počet podpořených škol, počet konkrétních realizací
Vyhodnocení	splněno
Poznámka	Území MAP Hustopečska bylo rozděleno na 4 území. V každém území byla vybrána škola, do které byl pořízen soubor her pro školní družiny a kluby. Soubor her měl být v území sdílen k čemuž nedochází. Zájem z ostatních škol nebyl projeven. Za použití těchto souborů her byla vytvořena aktivita PUB QUIZ.



Název aktivity	2.12 Koordinátor kariérového poradenství
Popis	Cílem aktivity je vytvoření regionální pozice koordinátora kariérového poradenství s pevným zázemím. Jednalo by se o zkušeného člověka s praxí. Vykonával by poradenství jak v běžných záležitostech, tak v odborně pedagogických či legislativních záležitostech. Úkolem by bylo pořádat setkávání kariérových poradců ze škol za účelem předávání zkušeností, setkávání s odborníky, dále by doporučoval vhodné lektory, vhodné akce DVPP. Se všemi KP by byl v kontaktu.
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	MAP II
Termíny realizace	2018 – 2021
Monitorovací indikátory	Počet koordinátorů (1)
Vazba na SR MAP	4.3 Rozvoj poradenských služeb pro děti a žáky 4.1 Podpora rozvoje a profesního růstu pedagogů, vychovatelů – motivování k dalšímu vzdělávání a kariérenímu růstu 2.7 Podpora logopedie, poradenství a dalších specialistů 2.1 Podpora žáků se školním neúspěchem a realizace systému podpory pro žáky se SVP
Vyhodnocení	plněno
Poznámka	Kariérový poradce byl proškolen, jeho činnost je nyní omezena, není o ní velký zájem. Výchovným poradcům byla představena nabídka aktivit ze strany koordinátora kariérového poradenství. V rámci Veletrhu pracovních příležitostí/firem v 9/2019 bylo realizováno „Kariérové poradenství v základních školách“. Navazoval workshop 12/2019 „Aktuální trendy v kariérovém poradenství“.



Název aktivity	2.13 Koordinátor logopedie
Popis	Cílem aktivity je vytvoření regionální pozice klinického logopeda s pevným zázemím. Jednalo by se o odborně způsobilého člověka s praxí. Vykonával by poradenství pro učitelky MŠ, které prošly vzdělávacími kurzy, i pro rodiče přímo v zapojených školách.
Rozpočet	Není zatím stanoven
Nositel projektu	Mikroregion Hustopečsko
Zdroj financování	MAP II
Termíny realizace	2018 – 2021
Monitorovací indikátory	Počet koordinátorů logopedie (1)
Vazba na SR MAP	4.3 Rozvoj poradenských služeb pro děti a žáky 2.7 Podpora logopedie, poradenství a dalších specialistů 2.1 Podpora žáků se školním neúspěchem a realizace systému podpory pro žáky se SVP
Vyhodnocení	Částečně plněno
Poznámka	Navázán kontakt s odborným logopedem, ale další aktivity byly omezeny z důvodů opatření vlády.



EVROPSKA UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



III. Závěrečné shrnutí

Realizace aktivit spolupráce byla v roce 2020 velmi omezena vládními opatřeními a jen některé se stihly uskutečnit do března 2020. Větší část projektů, které měly být realizovány přímo mateřskými či základními školami byly odloženy na další školní rok. Na podzim však byly od 14.10.2020 opět základní školy uzavřeny a aktivity mateřských škol omezeny. Realizace těchto aktivit bude přesunuta do roku 2021, jelikož v současném období není možné plánovat nic s velkým časovým předstihem. Činnosti přímo realizované pracovními skupinami a pracovníky MAPII (např. vyhlášení výzev pro školy, projektová kancelář) byly realizovány bez omezení a některé s omezeními (např. realizace veletrhu firem v září 2020).